

**Ing. Jan Macháček, legitimní věřitel České republiky, r.č. 630122/2081, právoplatně** bytem Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí, Česká republika, číslo německého sociálního pojištění : **24 220163 M 107,**

**Jaroslav Hrdlička, r.č. 710307/3670, Českých Bratří 231, 566 01 Vysoké Mýto, Česká republika, číslo německého sociálního pojištění : 15 070371 H 057,**

**společníci a obchodní partneři legitimních věřitelů České republiky, jejichž identita a status byly potvrzeny, Městským soudem v Bad Säckingenu v rámci řízení č.j. 10 C 261/20, Sociálním soudem ve Freiburgu v rámci řízení č.j. S 8 AL 3898/20, a Švýcarskou generální prokuraturou v rámci trestního řízení s uhlobarony z MUS, č.j. VZ.180025/EAll.04.336 – FAL/SK.2011.24, spoluvlastníci podílového listu LVČR, vydaného Městským soudem v Bad Säckingenu dne 22.3.2006, pod obchodním číslem 1 AR 2/06**

---



**Všem dlužníkům LVČR, vydávajícím se  
za reprezentanty orgánů veřejné moci**

Bad Säckingen, dne 20.11.2021

**Věc: Výzva k prokázání kompetencí a pravomocí**

V minulosti jsme vás upozornili na to, že jednáte neoprávněně podle neplatných registrů a z pozice notifikovaných dlužníků legitimních věřitelů České republiky, a vše jsme doložili patřičnými důkazy. Když někdo něco tvrdí, za někoho se vydává, anebo někoho vydává za oprávněného cokoliiv činit nebo konat, je povinen svá tvrzení doložit důkazy, případně uvést, v jakém zákoně mají jeho tvrzení a pravomoci oporu.

Protože se vydáváte za reprezentanty orgánů veřejné moci, oprávněné jednat za Českou republiku a jejím jménem, vyzýváme vás k prokázání kompetencí a pravomocí, kterými disponujete jako neztotožnitelní občané ČR a dlužníci legitimních věřitelů ČR, vydávající se, za oprávněné rozhodovat o občanských právech a občanskoprávních povinnostech svých spoluobčanů, a za oprávněné nakládat s majetkem České republiky.

Své pravomoci prokážete nejlépe zněním nebo citací zákona o přechodu, či převodu práv a pravomocí z orgánů státní moci na orgány moci veřejné, s uvedením jmen odpovědných vládních činitelů, kteří jsou pod zákonem podepsáni.



Pakliže své kompetence a pravomoci obratem neprokážete, budou vaše kompetence a pravomoci pokládány za neprokázané, a vy budete pokládáni za nekompetentní osoby k výkonu jakékoliv funkce, a vaše majetky, osobní, rodinné i firemní, propadají ve prospěch státu a k pokrytí škod na straně legitimních věřitelů ČR. Když neprokáží své kompetence a pravomoci naši dlužníci na postech, prezidenta, zástupců moci zákonodárné, výkonné ani soudní, nebyl a není nikdo ze státní správy oprávněn, bezdůvodně se i nadále obohacovat na úkor svých věřitelů. Ten, kdo nedisponuje ani občanskými právy, českým občanstvím a potřebnými kompetencemi, nemá na postu prezidenta, státního či vládního úředníka co pohledávat, a je povinen okamžitě ten který úřad opustit bez nároku na platy, důchod nebo výsluhy. Dále je povinen vše, co získal neoprávněně od **23.12.1996** vrátit poškozeným státní mocí ČR. Protože nikdo z občanů ČR nedisponuje od **23.12.1996** občanskými právy, nebudou těm, kteří se postavili proti státu a národu, a kompetence řádně neprokázali, obnovena občanská práva.

Za všechny LVČR, za ČR, za národy, český, moravský a slezský, nositelé kompetencí pro ČR,



Ing. Jan Macháček

Jaroslav Hrdlička v. r.